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ESTADO DE ALAGOAS 
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR 

RUA MIGUEL MACEDO, N° 100 - CENTRO - CEP 57.150-000

ATA DAS COMISSOES DE LEGISLAQAO, JUSTIQAE REDAQAO 
FINAL, E COMISSAO DE SAUDE E ASSITENCIA SOCIAL

Aos 18 (dezoito) dias do mes de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), reuniram-se na Sala das Comissoes Vereador, Jose Hosano 
da Silva, os integrantes das Comissoes de Legislagao, Justiga e 
Redagao Final, e Comissao de Saude e Assistencia Social, com a 
presenga dos vereadores Claudio Alex Cavalcante Silva, Luiz Carlos 
Omena da Silva Djacy Washington Clemente Maia, Mario Rafael de 
Farias Lages, Joceli Bruno Berta, Monica Maria dos Santos Silva e 
Luiz Carlos Omena da Silva para emitir Parecer ao Projeto de Lei n° 
001/2025 do Poder Legislativo de autoria do vereador Joceli Bruno 
Berta, que: Dispoe sobre a Triagem Precoce para Diagnostico do 
Transtorno do Espectro autista - TEA nas Unidades de Saude e 
Creches Municipals de Pilar-AL, por meio da aplicagao do 
questionario M-CHAT e da outras Providencias. Contou a presente 
reuniao com a presenga do Dr. Marcos Savigny, do setorjuridico da 
Camara Municipal de Pilar, do Secretario de Educagao, Clewerton 
Afonso Carvalho Cavalcante, Secretario de Saude Pedro Andre 
Moraes, das funcionarias da Secretaria Municipal de Educagao, 
Elisabethe Damaceno Vieira, Luciene Rocha, Dayane Gongalo, e 
Andreia Neris, Funcionarias da Secretaria Municipal de Saude, 
Macicleia Macedo e Francisneide Bezerra. A presente reuniao foi 
presidida pelo Vereador Claudio Alex Cavalcante Silva, que 
franqueou a palavra aos vereadores presentes, e profissionais da 
Secretaria de Educagao, e da Secretaria Municipal de Saude. Apos 
explicagdes do autor da materia, Vereador Joceli Berta, e dos 
funcionarios da Secretaria de Educagao, e Secretaria de Saude. Foi 
franqueada a palavra aos vereadores: Monica Benvindo, Luiz Carlos 
Omena, Rafael Lages, Joice Palmeira, que teceram comentarios 
dando total apoio sobre o Projeto de Lei em discussao. Ficou decidido 
pelas Comissoes acima mencionadas, que o Projeto de Lei n° 
001/2025 do Poder Legislativo de autoria do vereador Joceli Bruno 
Berta, que: Dispoe sobre a Triagem Precoce para Diagnostico do 
Transtorno do Espectro autista - TEA nas Unidades de Saude e 
Creches Municipals de Pilar-AL, por meio da aplicagao do
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questionario M-CHAT e da outras Providencias, tern Parecer 
Favoravel das Comissoes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e 
Comissao de Saude e Assistencia Social, com mudangas na redagao 
da materia, a pedido do Secretario de Educagao, Clewinho 
Cavalante. Nada mais havendo a ser tratado na presente reuniao, 
Eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo, lavrei a 
presente ata, que sera assinada pelos componentes das Comissoes 
de Legislagao, Justiga e Redagao Final, Comissao de Educagao, 
Culture e Esportes, e Comissao de Saude e Assistencia Social. Sala 
de Reunifies das Comissfies Permanentes da Camara Municipal de 
Pilar, Vereador Jose Hosano da Silva, aos 18 di as do mes de 
fevereiro de 2025.
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